LAMPIRAN SURAT KETERANGAN PENELITIAN

SURAT KETERANGAN-PENELITIAN

Yang bertanda tangan di bawah ini:

Nama

: Hastuty Bahar

Jabatan

: Pemilik Bunda Salon Bekasi

Alamat

: Perum. Puri Harapan B1/33 JL. Belimbing Raya RT 03/RW 01 Desa

Setia Asih, Tarumajaya, Kab. Bekasi, Jawa Barat.

Menerangkan dengan sesungguhnya bahwa mahasiswa Universitas Esa Unggul:

Nama

: Mohammad Farhan Permana

NIM

: 20180801124

Program Studi

: Teknik Informatika

Fakultas

: Ilmu Komputer

Adalah benar telah melaksanakan penelitian di Bunda Salon Bekasi dalam rangka penyusunan skripsi yang berjudul "Rancang Bangun Aplikasi Booking Salon Berbasis Mobile Menggunakan Flutter Framework di Bunda Salon Bekasi".

Demikian surat keterangan penelitian ini dibuat untuk dipergunakan sebagaimana mestinya.

Bekasi, 20 Juli 2022

Permilik Bunda Salon Bekasi

HASTUTY, B.